
Oír Intimo en la Sombra 

Envolvente del 

Ascendente Quiebre

Anette González Tarea N° 15 23/11/2020

OBS 68: ¿Qué les da tal 

intimidad y cercanía ? Será 

el estar detrás de un árbol 

tal vez. No. Ellos es ese 

espacio natural(pasto y 

arboles) se encuentran 

aislados, lo que se resalta 

es esa zona poco 

iluminada y con una altura 

mayor

Obs 74. Ellas conversan 

entre sí, pero no se alejan 

del coche ni de ninguna de 

sus pertenencias. De igual 

manera el ambiente  es 

seguro, la sombra separa 

un espacio del otro, el árbol 

es una pared en la que ellas 

forman un circulo y el 

pequeño esta en el medio.

Su oí intimo aparece con el 

creciente y ascendente 

árbol que se curva 

envolviendo el espacio bajo 

su sombra

Obs 108. el espacio de 

transito mas retirado, 

más lejano al centro y 

a las miradas, es un 

lugar más intimo 

donde las discusiones 

se dan más libres sin 

capturar la atención de 

otros.

El oír intimo se da en 

el espacio de choque 

o quiebre de la 

amplitud frente al 

desnivel ascendente.
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Planta Pliegue Habitable. 

Escala 1 es a 10.

Esquemas  Las  Alturas 

de La Proposición Del 

Oír

Esquema extensión 

desde el pilar
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